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по делу № 5-291/2022-1
УИД: 16MS0178-01-2022-000946-13
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

18 апреля 2022 года
            
                           г.Набережные Челны РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Тукаевскому судебному району Республики Татарстан Дильмиева А.А., рассмотрев материалы по статье 15.6 части 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Хасанова Ф.Ф., «ОБЕЗЛИЧЕНО»
У С Т А Н О В И Л:

Согласно протоколу об административном правонарушении «ОБЕЗЛИЧЕНО», составленному Межрайонной инспекцией ФНС России № 9 по РТ, руководителем «ОБЕЗЛИЧЕНО» Хасановым Ф.Ф. в нарушение установленного 5-дневного срока, указанного в требовании Межрайонной инспекцией ФНС России № 9 по РТ от «ОБЕЗЛИЧЕНО», не представлены сведения о подтверждении финансово-хозяйственных взаимоотношений с «ОБЕЗЛИЧЕНО»
В судебное заседание Хасанов Ф.Ф. не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен в предусмотренном законом порядке, ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие не заявил. При таких обстоятельствах суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности,  в порядке статьи 25.1 КоАП РФ.

В силу ст.93.1 Налогового кодекса Российской Федерации лицо, получившее требование о представлении документов (информации), исполняет его в течение пяти дней со дня получения или в тот же срок уведомляет, что не располагает истребуемыми документами (информацией).

Виновность должностного лица – руководителя «ОБЕЗЛИЧЕНО» Хасанова Ф.Ф. подтверждается протоколом «ОБЕЗЛИЧЕНО», уведомлением о составлении протокола и сведениями о направлении Хасанову Ф.Ф., решением «ОБЕЗЛИЧЕНО», поручением «ОБЕЗЛИЧЕНО», требованием «ОБЕЗЛИЧЕНО». 
Таким образом, Хасанов Ф.Ф. в нарушение требований ст.93.1 Налогового кодекса Российской Федерации не предоставил сведения о подтверждении финансово-хозяйственных взаимоотношений с «ОБЕЗЛИЧЕНО»
«ОБЕЗЛИЧЕНО» постановлено на учет по месту нахождения в Межрайонной ИФНС России № 9 по РТ «ОБЕЗЛИЧЕНО»
Действия должностного лица – руководителя «ОБЕЗЛИЧЕНО» Хасанова Ф.Ф. подлежат квалификации по ст.15.6 ч.1 КоАП РФ - непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля.
Учитывая характер и обстоятельства совершенного правонарушения, личность виновного, данные, содержащиеся в протоколе, считаю необходимым назначить Хасанову Ф.Ф. штраф в минимальном размере, установленном санкцией статьи 15.6 части 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Хасанова Ф.Ф. виновным в совершении административного правонарушения по статье 15.6 части 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание  в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей, с удержанием данной суммы в доход государства «ОБЕЗЛИЧЕНО»
Разъяснить Хасанову Ф.Ф., что административный штраф должен быть уплачен в течение шестидесяти дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу. 

Разъяснить Хасанову Ф.Ф., что в соответствии со статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток в Тукаевский районный суд Республики Татарстан.
Мировой судья


                           
                                   А.А. Дильмиева

